牡蛎分选机 翻盘式海蛎子自动分级机 海产品重量分选机--山东广昌

| 产品名称 | 牡蛎分选机 翻盘式海蛎子自动分级机 海产品重量分选机山东广昌 |
|------|--|
| 公司名称 | 诸城市广昌机械有限公司 |
| 价格 | 49000.00/台 |
| 规格参数 | 称重精度范围: ± 0.5g~ ± 3g 最小刻度:0.1g 产品尺寸:定制 |
| 公司地址 | 山东省潍坊市诸城市密州街道栗行村 |
| 联系电话 | 0536-6557111 18753672641 |

产品详情

牡蛎分选机 翻盘式海蛎子自动分级机 海产品重量分选机--山东广昌

牡蛎分选机售后照片

小型生蚝分选机,是生蚝、海参,河蟹等海产品重量分选的重点推广机型

技术参数:

分选等级:10个;

分选范围: 15克-1500克;

分选速度:7200个/小时

分选精度: ±2g;

分选方式: 称重式;

外形尺寸:长4.5×宽1.0×高0.9米

额定功率: 0.4kw;

工作电压: 220v;

重量:500kg。

牡蛎分选,山东广昌为牡蛎量身定制的牡蛎分选机。在乳山,大连,湛江都得到了用户一直的认同,全体304不锈钢,6个等级,7200个/时的速度,为客户轻松的分拣牡蛎,生蚝的大小,提高了牡蛎的品质,得到了客户一致的认同,山东广昌机械的稳定性能强,重量准确,经久耐用的特点也得到了客户一致的赞同。

山东广昌系列产品以其卓越的产品质量和热情的服务赢得了新老客户的信赖和认可,客户的满意度是我们不断追求的目标和动力。